ПЕРЕЧЕНЬ НПА В СФЕРЕ 
ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ И ЧРЕЗВЫЧАЙНЫХ СИТУАЦИЙ

В своей деятельности МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям города Белгорода» руководствуется:

а) в сфере гражданской обороны:

- Конституция Российской Федерации; 

- Федеральный закон 12 февраля 1998 года №28-ФЗ "О гражданской обороне"; 

- Федеральный закон от 21 ноября 1995 г. №170-ФЗ "Об использовании атомной энергии"; 

- Федеральный закон от 2 мая 1997г. №76-ФЗ "Об уничтожении химического оружия"; 

- Федеральный закон от 31 мая 1996г. №61-ФЗ «Об обороне»; 

- Федеральный закон от 26 февраля 1997г. №31-ФЗ "О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской Федерации"; 

- Федеральный конституционный закон от 30 мая 2001 г. №3-ФКЗ "О чрезвычайном положении"; 

- Федеральный конституционный Закон от 30 января 2002г. №1-ФКЗ "О военном положении"; 

- Указ Президента РФ от 30 сентября 2011 г. №1265 "О спасательных воинских формированиях Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий"; 

- Постановление Совмина – Правительства РФ от 1 марта 1993 г. №178"О создании локальных систем оповещения в районах размещения потенциально опасных объектов"; 

- Постановление Правительства РФ от 23 апреля 1994 г. №359 «Об утверждении Положения о порядке использования объектов и имущества гражданской обороны приватизированными предприятиями, учреждениями и организациями»;
- Постановление Правительства РФ от 29 ноября 1999 г. №1309 "О порядке создания убежищ и иных объектов гражданской обороны";
- Постановление Правительства РФ от 27 апреля 2000 г. №379 "О накоплении, хранении и использовании в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных, медицинских и иных средств";
- Постановление Правительства РФ от 21 мая 2007 г. №305"Об утверждении Положения о государственном надзоре в области гражданской обороны":
- Постановление Правительства РФ от 26 ноября 2007 г. №804 "Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации";
- Постановление Правительства РФ от 3 октября 1998 г. №1149 "О порядке отнесения территорий к группам по гражданской обороне";
- Постановление Правительства РФ от 10 июля 1999 г. №782 "О создании (назначении) в организациях структурных подразделений (работников), уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны";
- Постановление Правительства РФ от 16 марта 2000 г. №227 "О возмещении расходов на подготовку и проведение мероприятий по гражданской обороне";
- Постановление Правительства РФ от 2 ноября 2000 г. №841 "Об утверждении Положения об организации обучения населения в области гражданской обороны";
- Постановление Правительства РФ от 20 ноября 2006 г. №703 "Об утверждении Правил резервирования источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения";
- Постановление Правительства РФ от 5 марта 2007 г. №145 "О порядке организации и проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий";
- Приказ МЧС РФ от 15 декабря 2002 г. №583 "Об утверждении и введении в действие Правил эксплуатации защитных сооружений гражданской обороны";
- Приказ МЧС РФ от 21 июля 2005 г. №575 "Об утверждении Порядка содержания и использования защитных сооружений гражданской обороны в мирное время";
- Приказ МЧС РФ от 31 июля 2006 г. №440 "Об утверждении положения об уполномоченных на решение задач в области гражданской обороны структурных подразделениях (работниках) организаций";
- Приказ МЧС РФ от 27 мая 2003 г. №285 "Об утверждении и введении в действие Правил использования и содержания средств индивидуальной защиты, приборов радиационной, химической разведки и контроля";
- Приказ МЧС РФ от 6 сентября 2007 г. №478 "Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей должностными лицами органов, осуществляющих государственный надзор в области гражданской обороны";
- Приказ МЧС РФ от 1 октября 2014 г. №543 "Об утверждении Положения об организации обеспечения населения средствами индивидуальной защиты";
- Приказ МЧС РФ от 26 июня 2012 г. № 358 "Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий исполнения государственной функции по осуществлению государственного надзора в области гражданской обороны";
- Приказ МЧС РФ от 26 декабря 2014 г. №732 "Об утверждении Перечня должностных лиц Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, уполномоченных осуществлять государственный надзор в области гражданской обороны";
б) в сфере защите населения от чрезвычайных ситуаций:

- Федеральный закон от 21 декабря 1994 года №68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"; 

- Федеральный закон от 22 августа 1995 г. №151-ФЗ "Об аварийно-спасательных службах и статусе спасателей"; 

- Постановление Правительства РФ от 10 марта 1999 г. №263 "Об организации и осуществлении производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности на опасном производственном объекте"; 

- Постановление Правительства РФ от 30 декабря 2003 г. №794 "О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций"; 

- Постановление Правительства РФ от 21 мая 2007 г. №304 "О классификации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"; 

- Постановление Правительства РФ от 1 декабря 2005 г. №712 "Об утверждении Положения о государственном надзоре в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, осуществляемом Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий"
- Постановление Правительства РФ от 21 февраля 2002 г. №124 "О декларировании безопасности подводных потенциально опасных объектов, находящихся во внутренних водах и территориальном море Российской Федерации"; 

- Постановление Правительства РФ от 22 декабря 2011 г. №1091 "О некоторых вопросах аттестации аварийно-спасательных служб, аварийно-спасательных формирований, спасателей и граждан, приобретающих статус спасателя"; 

- Постановление Правительства РФ от 8 ноября 2013 г. №1007 "О силах и средствах единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций";

- Постановление Правительства РФ от 10 ноября 1996 г. №1340 "О Порядке создания и использования резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"; 

- Постановление Правительства РФ от 4 сентября 2003 г. №547 "О подготовке населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"; 

- Постановление Правительства РФ от 21 августа 2000 г. №613 "О неотложных мерах по предупреждению и ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов"; 

- Постановление Правительства РФ от 15 апреля 2002 г. №240 О порядке организации мероприятий по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации"; 

- Постановление Правительства РФ от 6 ноября 1998 г. №1303 "Об утверждении Положения о декларировании безопасности гидротехнических сооружений"; 

- Постановление Правительства РФ от 27 февраля 1999 г. №237 "Об утверждении Положения об эксплуатации гидротехнического сооружения и обеспечении безопасности гидротехнического сооружения, разрешение на строительство и эксплуатацию которого аннулировано (в том числе гидротехнического сооружения, находящегося в аварийном состоянии), гидротехнического сооружения, которое не имеет собственника или собственник которого неизвестен либо от права собственности на которое собственник отказался"; 

- Постановление Правительства РФ от 24 марта 1997 г. №334 "О Порядке сбора и обмена в Российской Федерации информацией в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"; 

- Постановление Правительства РФ от 19.07.2007 №456 "Об утверждении Правил физической защиты ядерных материалов, ядерных установок и пунктов хранения ядерных материалов"; 

- ПриказФедеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор) от 29 февраля 2012 г. №142 "Об утверждении Административного регламента Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по предоставлению государственной услуги по определению экспертных центров, проводящих государственную экспертизу декларации безопасности гидротехнических сооружений (за исключением судоходных гидротехнических сооружений, а также гидротехнических сооружений, полномочия по осуществлению надзора за которыми переданы органам местного самоуправления)"; 

- Приказ Минтранса РФ от 6 июля 2012 г. №195 "Об утверждении Административного регламента Федеральной службы по надзору в сфере транспорта исполнения государственной функции по контролю (надзору) за соответствием установленным требованиям соответствующих функциональных подсистем единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций"; 

- Приказ МЧС РФ от 27 февраля 2003 г. №98 "Об утверждении Порядка разработки и представления декларации безопасности подводных потенциально опасных объектов, находящихся во внутренних водах и территориальном море Российской Федерации"; 

- Приказ МЧС РФ от 28 февраля 2003 г. №105 "Об утверждении Требований по предупреждению чрезвычайных ситуаций на потенциально опасных объектах и объектах жизнеобеспечения"; 

- Приказ МЧС РФ от 4 ноября 2004 г. №506 "Об утверждении типового паспорта безопасности опасного объекта"; 

- Приказ МЧС РФ от 25 октября 2004 г. №484 "Об утверждении типового паспорта безопасности территорий субъектов Российской Федерации и муниципальных образований"; 

- Приказ МЧС РФ от 23 декабря 2005 г. №999 "Об утверждении Порядка создания нештатных аварийно-спасательных формирований"; 

- Приказ МЧС РФ от 22 августа 2006 г. №490 "Об утверждении квалификационных требований к профессиональным знаниям и навыкам, необходимым для исполнения должностных обязанностей должностными лицами органов государственного надзора в области защиты от чрезвычайных ситуаций"; 

- Приказ МЧС России,Министерства информационных технологий и связи РФ, Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ от 7 декабря 2005 г. №877/138/597 "Об утверждении Положения по организации эксплуатационно-технического обслуживания систем оповещения населения"; 

- Приказ МЧС РФ, Министерства информационных технологий и связи РФ и Министерства культуры и массовых коммуникаций РФ от 25 июля 2006 г. № 422/90/376 "Об утверждении Положения о системах оповещения населения";

- Приказ МЧС России от 28 декабря 2004 г. №621 "Об утверждении Правил разработки и согласования планов по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на территории Российской Федерации"; 

- Приказ МЧС России от 26 июня 2012 г. №359 "Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий исполнения государственной функции по осуществлению государственного надзора в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"; 

- Приказ МЧС РФ №243, Минэнерго РФ №150, МПР РФ №270, Минтранса РФ №68, Госгортехнадзора РФ №89 от 18.05.2002 г. "Об утверждении Порядка определения размера вреда, который может быть причинен жизни, здоровью физических лиц, имуществу физических и юридических лиц в результате аварии гидротехнического сооружения"; 

- Приказ Росгидромета от 1 августа 2006 г. №171"Об утверждении Положения о функциональной подсистеме предупреждения о цунами единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций"; 

- Приказом МЧС России от 26 августа 2009 года №496 "Об утверждении Положения о системе и порядке информационного обмена в рамках единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций"; 

- Постановление Правительства Белгородской области от 23.04.2012 г. №177-пп "О создании системы единого информационного обмена в рамках территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Белгородской области"; 

- Постановление Правительства Белгородской области от 6 мая 2013 г. №166-пп"Об областной территориальной подсистеме единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций".
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